

## MADRID

**Hotel 5 dana/4 noćenja sa doručkom + avio karta sa taksama + transferi -  
Sve od 475 Eur!**

**Bez skrivenih troškova, bez dinarskog dela, bez plaćanja upita i rezervacije!**



Madrid je glavni grad Kraljevine Španije i istoimene autonomne pokrajine i nalazi se u srcu Pirinejskog poluostrva. Godine 1561. je kralj Felipe II Madrid proglasio prestonicom onog što de ubrzo zatim postati najveda svetska imperija. Danas o tim vremenima svedoče muzeji, velelepne građevinama (Kraljevska palata, Edificio España, Metropolis i Telefonica, Palacio de Cristal), širokim avenijama (Alcala, Gran Via) i grandioznim trgovima (Plaza Mayor, Puerta del Sol, Cibeles, Neptuno, Colon), ali i prelepim parkovima (od kojih je najveći i najpopularniji Retiro), bogatim muzejima (Prado, Reina Sofia, Thyssen-Bornemisza), izuzetno raznovrsnom gastronomskom ponudom od prefinjenih restorana do lokalnih tapas barova.

- Cene su po osobi, u dvokrevetnoj sobi, za 5 dana/ 4 noćenja, izražene u Eur od (plaćanje je isključivo u dinarima, prema prodajnom kursu banke Intesa na dan plaćanja):

Hotel	Tip smeštaja/ Usluga: noćenje sa doručkom (4 doručka)	U ½ sobi – paket aranžman
El Pasaja 3*	Standard dvokrevetna soba	508 Eur
Principe Pio 3*	Standard dvokrevetna soba	609 Eur
City House Florida Norte Madrid 4*	Standard dvokrevetna soba	475 Eur
Alex Madrid 4*	Standard dvokrevetna soba	664 Eur
Villa Real 5*	Standard dvokrevetna soba	723 Eur
Barcelo Torre de Madrid 5*	Standard dvokrevetna soba	760 Eur

### NAPOMENA: POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA DRUGIH HOTELA

Važna napomena: cene zavise isključivo od raspoloživosti avio karata po promo tarifama, u željenom periodu putovanja, kao i od popunjenosti hotelskih kapaciteta. Ukoliko ne bude slobodnih mesta na pomenutim klasama, doplaćuje se iznos za sledeću raspoloživu klasu, a u slučaju popunjenosti hotela, predlažu se ostali raspoloživi hoteli, iste klase, na sličnoj lokaciji (u ponudi su svi hoteli u Madridu, tako da putnici mogu odabrati i povoljnije opcije po želji i raspoloživosti). Cene važe samo na naznačenii period. Cena za jednokrevetnu sobu, treću osobu u sobi ili za decu do 12 godina – isključivo na upit!

Preporuke o običajima i ponašanju na destinaciji, putnici će dobiti prilikom potvrde aranžmana.

### Program putovanja – individualno putovanje – minimalan broj putnika je 2:

1. Dan – polazak iz Beograda odabranim letom za Madrid. Po dolasku u Madrid, transfer do hotela.

Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje u hotelu.

2. Dana – 4. dana – Doručak u hotelu. Nakon doručka fakultativno, mogućnost organizovanog razgledanje grada na engleskom jeziku.

Ostatak dana, putnici mogu ispuniti brojnim fakultativnim izletima, razgledanjima grada i okoline...Noćenje u hotelu.

5. dan – Odjava iz hotela i transfer do aerodroma. Let za Beograd prema redu letenja odabrane kompanije. Dolazak u Beograd. Kraj programa.

### U cenu je uračunato:

- avio karta na relaciji Beograd – let za Madrid – Beograd, isključivo prema trenutnoj raspoloživosti na klasama i ceni na željene datume putovanja. Dozvoljen prtljag: 1 kofer do 20kg i jedan ručni prtljag, torba do 7kg težine. (U avionu: doplata obroka i napitaka, po želji putnika, u stranoj valuti ili karticom). U slučaju da putnik ima veću težinu prtljaga od navedene, doplaćuje se razlika prema tarifi avio kompanije
- aerodromske takse
- smeštaj u odabranom hotelu – 4 noćenja sa 4 doručka (kontinentalni doručak) Ukoliko u navedenim hotela nema više slobodnih soba, putnicima se predlaže u ponudi smeštaj u drugim hotelima iste kategorije, na sličnoj lokaciji
- povratni transferi – aerodrom – hotel - aerodrom
- usluge predstavnika lokalne agencije u hitnim slučajevima ili na zahtev putnika, ali ne kao vodiča, niti vođe puta, niti neprekidno kao pratnja putnika tokom boravka na destinaciji
- organizacija i realizacija putovanja

### U cenu aranžmana nije uračunato:

- fakultativni izleti i ekskurzije
- međunarodno zdravstveno osiguranje
- obroci, osim navedenih (4 doručka)

- lični troškovi putnika
- sve što nije navedeno u delu „U cenu aranžmana je uračunato“

#### **Važna napomena:**

- cena aranžmana zavisi isključivo od cene avio karte prema željenim datumima putovanja, odnosno od raspoloživosti na klasama, kao i raspoloživosti smeštaja
- u slučaju da klijenti žele smeštaj u nekom drugom, određenom hotelu ili žele proširenu ponudu hotela, potrebno je samo da obaveste agente prodaje, kako bi im blagovremeno prosledili ponudu i rezervisali smeštaj
- moguće je uraditi i rezervacije za hotele drugih kategorija, isključivo na upit! Na raspolaganju su svi hoteli na destinaciji
- upit je individualan i ne podrazumeva predstavnika agencije iz Beograda, već lokalnog agenta, a usluge su na engleskom jeziku, kao i izleti i ekskurzije

#### **Opis hotela:**

##### **El Pasajehs 3\* - <http://www.elpasajehs.com/en/>**

Ovaj udobni pansion se nalazi u centru Madrida, u blizini trga Puerta del Sol, najpopularijeg komercijalnog područja u Starom gradu. Smeštajne jedinice se nalaze u potpuno renoviranom starom zdanju, kod odlike avangardni stilski nameštaj u kombinaciji sa modernim sadržajima, poput besplatnog bežičnog interneta.

Pansion El Pasaje predstavlja idealno polazište za istraživanje grada. U blizini se nalaze brojne turističke atrakcije i znamenitosti, uključujući stanicu metroa Sol na kojoj staju 3 različite linije.

##### **Principe Pio 3\* - <http://www.hotelprincipepio.com/>**

Smešten u Madridu, u neposrednoj blizini Španskog trga, hotel Principe Pio gleda na Kraljevsku palatu i živopisne vrtove Sabatini, i nudi klimatizovane i elegantne sobe i besplatan bežični internet u celom objektu.

Sve smeštajne jedinice sadrže veliki radni sto i sopstveno kupatilo. Iz pojedinih soba pruža se pogled na Kraljevsku palatu i vrtove Sabatini.

Svakodnevno služi se doručak koji obuhvata razne vrste jela. Na raspolaganju su vam 24-časovna recepcija, menjačnica i turistički desk.

Od hotela možete lako pešice da stignete do Gran Via i Trgova Major i Puerta del Sol, koji su ispunjeni kulturnim znamenitostima i imaju raznovrsne mogućnosti za kupovinu.

##### **City House Florida Norte Madrid Hotel 4\* - <https://en.hotelfloridanorte.com/>**

Hotel City House Florida Norte By Faranda nalazi se u centru Madrida, na nekoliko minuta hoda od Kraljevske palate i preko puta stanice metroa Principe Pío. U ponudi su sobe sa TV-om i restoran. Od hotela se za samo 10 minuta hoda stiže do Ulice Gran Vija i Španskog trga. Park Campo del Moro je udaljen 200 metara. Klimatizovane sobe hotela City House Florida Norte By Faranda su jednostavno uređene i praktične. Svaka soba sadrži sef i potpuno opremljeno kupatilo. Recepcija radi non-stop i nudi menjačnicu i ostavu za prtljag. U okviru hotela se nalazi prodavnica suvenira, a osoblje biletarnice može da pomogne u vezi planiranih putovanja i obilazaka Madrida i okoline. U hotelskom restoranu se služi doručak i izbor jela španske kuhinje za večeru.

##### **Axel Madrid 4\* - <https://www.axelhotels.com/en/axel-hotel-madrid/hotel.html>**

Hotel Axel Madrid - SAMO ZA ODRASLE se nalazi u centru Madrida i nudi smeštaj na samo 15 minuta hoda od četvrti Čueca (Chueca) poznate po ljubaznoj atmosferi i LGBT frendli atmosferi namenjen kako gej, tako i heteroseksualnim osobama.

Sve sobe u ovom hotelu su elegantno uređene i sadrže klima-uređaj i TV. Sopstvena kupatila su opremljena besplatnim toaletnim priborom, bade-mantilima i fenom za kosu.

U okviru hotela Axel Madrid na raspolaganju vam je i restoran gde možete da uživate u modernom pristupu lokalnoj hrani. Ponuda hotela obuhvata i krovnu terasu sa barom, bazenom i predivnim pogledom na grad. Dostupan je i koktel bar u okviru objekta.

Recepcija radi non-stop, a hotelski velnes centar Axel nudi raznovrsne tretmane za negu zdravlja i lepote, teretanu i saunu.

Glavni trg Plaza Mayor se nalazi na 600 metara od hotela Axel Madrid - Adults Only, a do železničke stanice Atocha se pešice stiže za 15 minuta.

##### **Villa Real 5\* - <https://www.hotelvillareal.com/en/>**

Jedan od najtraženijih objekata na destinaciji Madrid. Smešten u kulturnom centru Madrida, ovaj luksuzni hotel poseduje zbirku umetničkih dela.

Sve elegantno uređene sobe sadrže LCD TV i CD plejer. Hotel Villa Real nalazi se u Zlatnom trouglu umetnosti. Muzej Tisen-Bornemiza udaljen je samo 150 metara od hotela. Trg Puerta del Sol, Trg Sibeles i park Retiro su takođe u blizini.

Uređen drvenim i mermernim elementima, hotel Villa Real smatra se jednim od najboljih luksuznih hotela u Madridu. Umetnička kolekcija obuhvata rimske mozaike i grčku keramiku, a pojedini predmeti datiraju iz III veka p.n.e. Sobe su zvučno izolovane i opremljene sefom za laptop i mini-barom.

##### **Barcelo Torre de Madrid 5\* - <https://www.barcelo.com/en-gb/barcelo-hotels/hotels/spain/madrid/barcelo-torre-de-madrid/>**

Smešten na madridskom Španskom trgu, hotel Barceló Torre Madrid nudi elegantne sobe sa besplatnim bežičnim internetom, zatvoreni bazen i restoran u okviru objekta. Stanica metroa Španski trg (Plaza de España) nalazi se pored hotela.

Moderne i prostrane sobe poseduju velike King-sajz krevete, klima-uređaj, 42-inčni TV i sef za laptop. Sopstvena kupatila opremljena su tušem sa efektom kiše i fenom za kosu. Pored zatvorenog bazena, u okviru hotela nalaze se i fitnes centar, sauna i sobe za masažne terapije.

U hotelskom restoranu služe se obroci sa menija. Gosti se mogu opustiti u baru uz DJ-a. Sale za sastanke takođe su na raspolaganju. Recepcija radi non-stop. Smešten pored madridske trgovačke ulice Gran Vía, hotel je u blizini mnogih gradskih pozorišta. Kraljevska Palata udaljena je 10 minuta hoda, dok su trgovi Puerta del Sol i Plaza Major udaljeni 15 minuta hoda.

**Važna napomena:** Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja. Organizator ima pravo da 5 dana pred put otkáže putovanje usled prebukiranosti hotela ili ponudi alternativni smeštaj u drugom objektu iste kategorije i cene. Medunarodno putno osiguranje se preporučuje te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbedjenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih. Putnici su u obavezi da se o viznom režimu zemlje u koju putuju sami raspitaju. U agenciji mogu dobiti samo obaveštenja informativnog karaktera.

Uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja, ne rade.

Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između Organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje Organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne.

Molimo da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Glob Metropolitan Tours.

#### **Uz ovaj program vaze Opšti uslovi putovanja Agencije GLOB METROPOLITEN TOURS. Uslovi i način plaćanja:**

1. 50% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 20 dana pre početka putovanja
2. na rate: 50% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak se može platiti u ratama – čekovima građana, od čega poslednja rata može biti najviše 30 dana od završetka putovanja
- 3.

. Kreditne kartice Banca Intesa Master Card, Visa4. preko administrativne zabrane za firme sa kojima Glob Metropolitan Tours ima potpisan ugovor

- Plaćanje može biti: 1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uz profakturu uplatom na račun Glob Metropolitan Tours-a, ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro)

**Organizator putovanja: "GLOB METROPOLITEN TOURS"** zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza i deviznog kursa promeni cenu aranžmana za odgovarajući iznos. Ovaj program je u skladu sa Opštim uslovima putovanja agencije GLOB METROPOLITEN TOURS usklađeni sa YUTA standardima. - ZA SVA POTREBNA OBAVEŠTENJA IZVOLITE SE OBRATITI NA ADRESU: "GLOB METROPOLITEN TOURS" Beograd, Makenzijeva 26,

tel: 011-2430 899, 2430 852; fax: 011-2437483

e-mail: [glob@metropolitan.com](mailto:glob@metropolitan.com) [www.metropolitan.com](http://www.metropolitan.com)

[www.travelsrbiabelgrade.com](http://www.travelsrbiabelgrade.com)

Beograd, 01.02.2019./M.M.

original Licenca OTP 61/2016 od 17.03.2016.

